

Начала свою работу международная конференция

Сегодня в ТИИИМСХ начала свою работу международная научно-практическая конференция «Наука, образование и инновации для агропромышленного комплекса, проблемы и перспективы». Конференцию открыл ректор института профессор У.П.Умурзаков. На ней со своими докладами выступили специалисты отрасли, пользующиеся большим уважением в нашей стране. В последние годы были приняты конкретные меры по коренному реформированию и ускоренному развитию всех сфер экономики и общества. Президент, определяя развитие страны, обозначил стратегическое направление на долгие 2030-е годы во всех областях, сейчас ведется последовательная работа в этом направлении. Как вы знаете, у нас есть важные неотложные задачи, такие как создание устойчивой системы технического обслуживания сельскохозяйственной техники, оптимизация научного производства.



В связи с этим большое значение приобретает потенциал высококвалифицированных инженеров и техников в области производства сельскохозяйственной техники, а также модернизации и локализации их продукции. Конечно, решение этих вопросов зависит, прежде всего, от способностей обученного персонала. Сегодня ощущается нехватка квалифицированных технологов и проектировщиков в производстве сельскохозяйственной техники. Естественно, существует разрыв между сельскохозяйственной техникой и базовыми высшими учебными заведениями.

31 июля 2019 года было принято Постановление Президента № ПП-4410 «О мерах по ускоренному развитию сельскохозяйственного машиностроения, государственной поддержке обеспечения аграрного сектора сельскохозяйственной техникой». Это Постановление стало связующим звеном между интеграцией образования, науки и производства, между базовыми высшими учебными заведениями и предприятиями сельскохозяйственного машиностроения, решения современных проблем в обучении персонала.



Организация учебного процесса в сотрудничестве с производством окажет положительное влияние на качество подготовки кадров. Деятельность факультета института будет еще более расширена за счет интеграции науки и образования. Они занимаются научно-исследовательской деятельностью для выявления и решения текущих проблем, которые будут решены путем установления инновационных партнерских отношений с рядом крупных предприятий и организаций в нашей стране.

Конференция начала свою работу в 8 секциях.

1. Проблемы разработки и внедрения инновационной техники и технологий для сельского и водного хозяйства.
2. Проблемы повышения эффективности использования техники в сельском и водном хозяйстве.
3. Актуальные вопросы электрификации, автоматизации и энергоснабжения сельского и водного хозяйства.
4. Достижения мелиорации и вопросы эффективного использования гидротехнических сооружений.
5. Новые материалы и технологии в производстве сельскохозяйственной техники, перспективы развития.
6. Проблемы развития возобновляемых источников энергии и технологий использования в АСМ.
7. Вопросы эффективного использования и управления земельными и водными ресурсами.
8. Конкурентная подготовка кадров для агропромышленного комплекса (АСМ)

На конференцию поступило около 270 научных статей. Кроме того, более 50 научных статей были

представлены учеными из Российской Федерации, Беларуси и Республики Казахстан.



Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.